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Question Bank For BDP Course 
ফলিত পাঠক্রম ( Application Oriented Course ) 

প্রাথলমক লিসাবশাস্ত্র  

Basic Accountancy : AOC–01 

 
1. Golden Rule is related to _____________________ 

'Golden Rule' যার সাথে সম্পর্কি ত _____________________ 

2. Assets are held in the business for the purpose of _____________________ 

সম্পর্ি যয উথেথযে ব্েব্সায় রাখা হয় _____________________ 

3. Financial statement is part of _____________________ 

'আর্েিক র্ব্ব্রণী' যার অঙ্গ _____________________ 

4. Users of accounting information include _____________________ 

'র্হসাব্তেে' / 'র্হসাব্র্িকাযকরণ তেে' ব্েব্হারকারীথের অন্তর্ভি ক্ত _____________________ 

5. On February 1, Ram paid rent of Rs.10, 000. It is classified as 

_____________________ 
১লা যেব্রুয়ারী রাম 10,000  টাকা র্াডা র্েল। এটি যয র্হসাথব্ সীমাব্দ্ধ হথব্ _____________________ 

6. Journal is called _____________________ 

'জাথব্ো' কাথক ব্লা হয় ? 

7. Nominal Account is related to _____________________ 

'িার্মক র্হসাব্'  যয র্ব্ষথয়র সাথে সম্পর্কি ত _____________________ 

8. Increase in capital means _____________________ 

মূলধথির পর্রমাণ বৃ্র্দ্ধ যপথল _____________________ 

9. Single Entry means where there is _____________________ 

'একতরো োর্খলা পদ্ধর্ত'  ব্লথত যব্াঝায় যযখাথি _____________________ 

10. Ledger book is popularly known as _____________________ 

র্হসাব্খাত ব্হুল পর্রর্িত যয িাথম _____________________ 

11. The methods of preparing ledger account are called _____________________ 

র্হসাব্খাত প্রস্তুথতর পদ্ধর্তথক ব্লা হয় _____________________ 

12. Journal and ledger are used under _____________________ 

জাথব্ো ও খর্তয়াি মূলত যযখাথি ব্েব্হৃত হয় _____________________ 

13. J.F. is a column of _____________________ 

J.F. স্তম্ভটি যকািটির অংয ? 

14. After the preparation of ledger, the next step is the _____________________ 

খর্তয়াি প্রস্তুথতর পরব্তী ধাপ হল _____________________ 

15. A statement showing the balances of all the accounts in the ledger with a view 

to test the arithmetical accuracy is known as _____________________ 
গার্ণর্তক শুদ্ধতা পরীক্ষার লথক্ষে খাতায় োকা সমস্ত র্হসাব্খাথতর র্ারসামে যেখাথিার র্ব্ব্রণটি যয িাথম 

পর্রর্িত _____________________ 

16. The difference in trial balance is due to _____________________ 

'যরওয়ার্মল'-এ অসমতার কারণ _____________________ 
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17. After preparing the trial balance the accountant found that the total of debit 

side is sorted by Rs.5, 000/-. This difference will be _____________________ 
যরওয়ার্মল প্রস্তুর্তর পর যেখা যগল যের্ব্ট র্েথক 5,000 টাকার ঘাটর্ত রথয়থে। এই ঘাটর্তটিথক যা করথত হথব্ 

_____________________ 
18. Of an accounting process Trial balance is _____________________ 

র্হসাব্িথে যরওয়ার্মল কততম পযিায় ? 

19. Trial balance may help _____________________ 

যরওয়ার্মথলর সভর্ব্ধা _____________________ 

20. Trial Balance is called _____________________ 

'যরওয়ার্মল'  যক ব্লা হয় _____________________ 
21. Cash Book generally shows the _____________________ 

'িগেব্ই' যযখাথি যেখাথিা হয় _____________________ 

22. Cash Sales is recorded in a _____________________ 

িগে র্ব্েয় যযখাথি ির্ের্ভ ক্ত করা হয় _____________________ 

23. Cash Account shows the _____________________ 

িগেখাত যযখাথি যেখাথিা হয় _____________________ 

24. Petty cash book is meant _____________________ 

খভিরা িগে ব্ই ব্লথত _____________________ 

25. Imprest System is used for _____________________ 

'ইমথপ্রস্ট র্সথস্টম' যয যক্ষথে ব্েব্হৃত হয় _____________________ 

26. The Petty Cash Book is used for _____________________ 

খভিরা িগে ব্ই যয যক্ষথে ব্েব্হৃত হয় _____________________ 

27. Cash Discount is allowed on _____________________ 

িগে ব্াট্টা যয যক্ষথে যেওয়া হয় _____________________ 

28. Trade Discount is allowed on _____________________ 

ব্েব্সার্য়ক ব্াট্টা যয যক্ষথে যেওয়া হয় _____________________ 

29. The balance of petty cash book is _____________________ 

খভিরা র্হসাথব্র ব্ইথয়র উদৃ্বি হল _____________________ 

30. A columnar cash book records _____________________ 

স্তর্ম্ভক িগে ব্ইথয় র্লর্পব্দ্ধ হয় _____________________ 

 


